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Dział Zamówień Publicznych                                       Grodzisk Mazowiecki, 14.03.2024 r.
SPS-V.262.7.2024

                                                                                        Wszyscy Wykonawcy
Dotyczy: postępowania na dostawę sprzętu medycznego jednorazowego użytku.                              

                                                  (Nr sprawy SPSSZ/5/D/24)
Wykonawca zwraca się z prośba do Zamawiającego czy dopuści

Pakiet 14, poz. 1

Ekwiwalent Trokara z pozycji 1 znanego europejskiego producenta posiadającego produkty bardzo wysokiej jakości o opisie: Trokar o średnicy 5mm (opcjonalnie dostępny o średnicy 11mm i 12mm), dł. 10cm, bezpieczne ostrze rozpychające zakończone grotem w kształcie stożka z symetrycznie położonymi skrzydełkami oraz podłużnymi rowkami ślizgowymi umożliwiającymi łatwiejszą penetrację, przeźroczysta kaniula karbowana z dwudrożnym kranikiem do insuflacji i desuflacji, dwoma bocznymi wypustkami umożliwiającymi pewny

chwyt trokara, głowica z systemem samonaprowadzania narzędzi laparoskopowych, zastawko uszczelka dla narzędzi 5mm, trwale naniesiona średnica trokara na głowicy i kaniuli, pięcioletni termin ważności od daty produkcji, sterylny?
Odpowiedź: Pozostają zapisy SWZ.
Pakiet 14, poz. 2

Ekwiwalent Trokara z pozycji 2 znanego europejskiego producenta posiadającego produkty bardzo wysokiej jakości o opisie: Trokar o średnicy 12mm (opcjonalnie dostępny o średnicy 5mm i 11mm), dł. 10cm, bezpieczne ostrze rozpychające zakończone grotem w kształcie stożka z symetrycznie położonymi skrzydełkami oraz podłużnymi rowkami ślizgowymi umożliwiającymi łatwiejszą penetrację, kaniula żłobkowana przeźroczysta z portem do insuflacji, funkcja blokady mandrynu i kaniuli ułatwiająca stabilne wprowadzenie trokara, odkręcana głowica, dwa przyciski boczne do łatwego wyjęcia preparatu lub desuflacji bez odłączania wężyka CO2, system zastawek 5-12mm nie wymagających dodatkowej redukcji, trwale naniesiona średnica trokara na głowicy i kaniuli trokara, pięcioletni termin ważności od daty

produkcji, sterylny?
Odpowiedź: Pozostają zapisy SWZ.
Pakiet 14, poz. 3

Ekwiwalent Trokara z pozycji 2 znanego europejskiego producenta posiadającego produkty bardzo wysokiej jakości o opisie: Trokar balonowy o średnicy 11mm (opcjonalnie dostępny o średnicy 5mm i 12mm), długość kaniuli 10cm, przeźroczysta kaniula karbowana z portem do insuflacji, system zastawek nie wymagających dodatkowej redukcji, balonik na dalszym końcu kaniuli dla zwiększenia szczelności otworu i unieruchomienia trokara w stabilnej pozycji, pierścień uszczelniający dociskany z bliższego końca, dodatkowy port z zaworem dopompowania balonika, sterylny?
Odpowiedź: Pozostają zapisy SWZ.
Pakiet 14, poz. 4

Endoskopowy zestaw ssąco-płuczący, rękojeść tylko w wersji z rączką prostą, długość 45cm, średnica 5mm, sterowanie przyciskami z systemem niskooporowych wielouszczelkowych zaworów, atraumatyczna zaoblona końcówka kaniuli zakończona otworami bocznymi, zacisk na drenie doprowadzającym wodę, przyciski i zakończenia drenów w dwóch kolorach ułatwiających poprawną identyfikację linii ssącej i płuczącej, sterylny?

Odpowiedź: Pozostają zapisy SWZ.
Pakiet 4 poz. 1

Czy Zamawiający oczekuje jednorazowego, sterylnego, giętkiego endoskopu współpracującego z aparatem Ambu aView, z możliwością manipulacji w co najmniej jednej płaszczyźnie sekcją giętą części roboczej, zakres regulacji: 180º do góry / do dołu 180º (slim i regular) 3.8/1.2 i 5.0/2.2; 180º do góry / 160º do dołu (large) 5.8/2.8, z możliwością odsysania poprzez kanał roboczy, głębia ostrości 6-50 mm (+/-2mm), oświetlenie led, długość części roboczej 600mm?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pakiet 11 poz. 1

Czy Zamawiający w pak 11 poz 1 w miejsce pierwotnych zapisów wyrazi zgodę na złożenie oferty na oryginalny produkt znanego amerykańskiego producenta zgodnie z opisem: Ewakuator laparoskopowy pojemność 200ml, łatwy w obsłudze otwierany samoczynnie, przeźroczysty materiał wytrzymujący bardzo wysokie naprężenia i ciśnienia (napięcia o sile do 50-60N), ścianki worka nieprzepuszczalne dla płynów system Nitinol ze stopu niklowo-tytanowego z efektem pamięci, automatycznie utrzymujący woreczek otwarty bez dalszej manipulacji i bez blokowania trocara, tubus przeznaczony do trokara o średnicy 10mm, kolorystyczne oznakowanie tubusa pozwalające na identyfikację pojemności woreczka, sterylny, (opakowanie zbiorcze zawiera 5 sztuk)?
Odpowiedź: Pozostają zapisy SWZ.
Pakiet 11 poz. 2

Czy Zamawiający w pak 11 poz 2 w miejsce pierwotnych zapisów wyrazi zgodę na złożenie oferty na oryginalny produkt znanego amerykańskiego producenta zgodnie z opisem: Ewakuator laparoskopowy pojemność 800ml i 1200ml, łatwy w obsłudze otwierany samoczynnie, przeźroczysty materiał wytrzymujący bardzo wysokie naprężenia i ciśnienia (napięcia o sile do 50-60N), ścianki worka nieprzepuszczalne dla płynów system Nitinol ze stopu niklowo-tytanowego z efektem pamięci, automatycznie utrzymujący woreczek otwarty bez dalszej manipulacji i bez blokowania trocara, tubus przeznaczony do trokara o średnicy 10mm, kolorystyczne oznakowanie tubusa pozwalające na identyfikację pojemności woreczka, sterylny (opakowanie zbiorcze zawiera 5 sztuk)?
Odpowiedź: Pozostają zapisy SWZ.
Pakiet 11 poz. 3

Czy Zamawiający w pak 11 poz 3 wydzieli poz 3? Pozwoli to na złożenie oferty większej ilości oferentów.
Odpowiedź: Pozostają zapisy SWZ.
Pakiet 21 

Czy Zamawiający wymaga aby zestaw był zapakowany w duży, twardy blister 3 - komorowy, który może służyć jako pojemnik - taki jaki do tej pory był dostarczany?
Odpowiedź: TAK.
Pytania dot. projektu umowy:

W związku z art. 431. PZP [Obowiązek współdziałania zamawiającego i wykonawcy] wskazującym na fakt, iż Zamawiający i wykonawca wybrany w postępowaniu o udzielenie zamówienia obowiązani są współdziałać przy wykonaniu umowy w sprawie zamówienia publicznego, zwanej dalej "umową", w celu należytej realizacji zamówienia przesyłamy następujące zapytania do wzoru umowy:
§ 7 ust. 1, lit. a):

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej do 5% ceny brutto niezrealizowanej części umowy?
Odpowiedź: Pozostają zapisy SWZ.
§ 7 ust. 1, lit. c):

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej do 5% ceny brutto niezrealizowanej części umowy?
Odpowiedź: Pozostają zapisy SWZ.
Pakiet 17, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści cewniki Foleya  100% silikon o powierzchni zewnętrznej gładkiej?
Odpowiedź: Pozostają zapisy SWZ.
Pakiet 17, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści cewniki pakowane podwójnie: wewnętrznie folia, zewnętrznie papier/folia?
Odpowiedź: Pozostają zapisy SWZ.
Pakiet 17, pozycja 2
Czy Zamawiający dopuści cewniki w rozmiarach CH 12-20?
Odpowiedź: Pozostają zapisy SWZ.
Pakiet 21

Czy Zamawiający dopuści próbki niesterylne?
Odpowiedź: TAK.
Pakiet 21
Czy Zamawiający dopuszcza serwetę o wymiarach 75 cm x 80 cm z samoprzylepnym otworem o wymiarach 6cm x 15cm, oraz przylepcami na każdym jej rogu?
Odpowiedź: TAK.
Pakiet 21

Czy Zamawiający dopuści serwetę z tolerancją rozmiaru +/-5cm?
Odpowiedź: TAK.
Pakiet 21

Czy Zamawiający dopuści strzykawkę 3 częściową 3ml Luer-Lock?

Odpowiedź: NIE.
Pytanie dotyczy zadania 2
Zwracamy się do Zamawiającego o dopuszczenie elektrod o długości 120cm, o dwóch modelach krzywizn do wyboru, dostępnych w rozmiarach 4/5/6Fr, z pierścieniami platynowo-irydowymi (lepsza wizualizacja niż stal nierdzewna i lokalizacja elektrody), powlekanych materiałem Pebax w celu doskonałej manewrawolności i zachowania kształtu elektrody.
Odpowiedź: Pozostają zapisy SWZ.
Dotyczy pakietu 17, poz. 2 

Czy zamawiający dopuści Lateksowy cewnik Foleya pokryty elastomerem silikonowym

Do użytku długoterminowego (Czas przebywania cewnika w ciele pacjenta do 12 tygodni)

• Żebrowana konstrukcja pozwala zachować integralność balonu cewnika

Dostępne konfiguracje:

• Długość standardowa

• Rozmiary balonu 10 ml i and 30 ml

• Rozmiary Charriere/French 12 - 24

• Dwu- i trójdrożne kanały cewnika
Odpowiedź: Pozostają zapisy SWZ.
Dotyczy pakietu 17, poz. 1

Silikonowy cewnik Foleya Do użytku długoterminowego (Czas przebywania cewnika w ciele pacjenta do 12 tygodni)

• Półprzezroczyste podłoże zapewniające widoczność podczas odprowadzania moczu

• Żebrowana konstrukcja pozwala zachować integralność balonu cewnika

Dostępne konfiguracje:

• Długość standardowa, żeńska i pediatryczna

• Rozmiary balonu 5 ml, 10 ml i and 30 ml

• Rozmiary Charriere/French 8 - 24

• Dwudrożne kanały cewnika
Odpowiedź: Pozostają zapisy SWZ.
Dotyczy wzoru umowy § 3 ust. 2

Prosimy o odstąpienie od wymogu dostarczenia towaru wyszczególnionego w zamówieniu jednostkowym w całości jednorazowo dla zadania nr 17.

W sytuacji, gdy część produktów z zamówienia jest niedostępna na magazynie, niezwłocznie jest wysyłana dostępna partia a pozostałe produkty są dosyłane oddzielnie. Niestety nie mamy możliwości ingerencji w sposób działania systemu logistycznego ze względu na jego pełną automatyzację i tym samym nie możemy zapewnić, że dostawy nigdy nie będą podzielone.
Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od wymogu dostarczenia towaru wyszczególnionego w zamówieniu jednostkowym w całości jednorazowo dla zadania nr 17.
Dotyczy wzoru umowy § 4 ust. 2

Prosimy o modyfikację zapisu zgodnie z poniższym:

„2.
Zapłata należności za przedmiot umowy nastąpi w terminie do …….. dni od złożenia prawidłowo wystawionej wystawienia prawidłowej faktury VAT u Zamawiającego wraz z dokumentem dostawy .(…)”
Odpowiedź: Pozostają zapisy SWZ.
Pakiet 4
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie jednorazowego bronchofiberoskopu w rozmiarach do wyboru, posiadające następujące parametry: pole widzenia powyżej 85o, głębia ostrości 5-50 mm, wbudowane oświetlenie LED, długość części roboczej 605 mm, z zagięciem końcówki w zakresie góra/dół minimum 200o, średnica zewnętrzna 5,4 mm z kanałem roboczym o średnicy minimum 2,8 mm dla rozmiaru większego i 3,6 mm z kanałem roboczym o średnicy minimum 1,4 mm dla rozmiaru mniejszego z możliwością odsysania przez kanał roboczy. Port ssania umieszczony w osi długiej fiberoskopu, port narzędziowy poniżej uchwytu. Minimalny rozmiar rurki intubacyjnej 6/5 w zależności od rozmiaru. Gotowe do użycia bezpośrednio po wyjęciu z opakowania typu blister bez konieczności montowania adapterów lub zastawek. Kompatybilne z monitorem Screeni. Pakowane po 5 sztuk. Wykonawca bezpłatnie dostarczy Zamawiającemu na czas trwania umowy lub do wyczerpania bronchofiberoskopów jednorazowych monitor  generujący obraz jakości HD  1280 x 800 HD  z kolorowym ekranem 10,1’’, czyli o parametrach przewyższających monitor pierwotnie opisany. Waga 1800g, wymiary 300 x 200 x 110 mm, zasilanie sieciowe lub z wewnętrznego akumulatora pracującego do 3 h po naładowaniu, monitor kolorowy, dotykowy; TFT LCD, z możliwością nagrywania filmów i wykonywania zdjęć, przechowywania ich w pamięci wewnętrznej 16 GB lub eksportowania na zewnętrzną pamięć USB. W zestawie uchwyt umożliwiający zamocowanie monitora na stojaku do kroplówek.
Odpowiedź: Pozostają zapisy SWZ.
Pakiet 4

Czy Zamawiający oczekuje bronchofiberoskopu j.u., którego sekcja gięta odchyla się w zakresie minimum 200 ° ± 5° góra/dół co ułatwia manewrowanie w układzie oddechowym i dotarcie do trudno dostępnych segmentów drzewa oskrzelowego, w tym górnego prawego płata płuca?
Odpowiedź: Pozostają zapisy SWZ.
Pakiet 4

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy ujście kanału roboczego ma posiadać dużą powierzchnię odsysania min. 9 mm2 (dla średnicy wziernika 5,6 mm) i miało kształt elipsy, co bezpośrednio przekłada się na wyższą wydajność i siłę ssania, a zatem ułatwia wykonanie odsysania wydzieliny z drzewa oskrzelowego i procedury BAL?
Odpowiedź: Pozostają zapisy SWZ.
Pakiet 5 poz. 2 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rampy do wkłuć centralnych z 3 kranikami i 4 zaworami bezigłowymi o długości systemu ok. 167 cm 
Odpowiedź: Pozostają zapisy SWZ.
Pakiet 17 poz. 1 

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy oczekuje cewników z czasem stosowania do 30 dni z potwierdzonym w oryginalnej instrukcji obsługi producenta?
Odpowiedź: Pozostają zapisy SWZ.
Pakiet 17 poz. 2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie cewników wykonanych ze 100% silikonu.
Odpowiedź: Pozostają zapisy SWZ.
Pakiet 17 poz. 2

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy oczekuje cewników z czasem stosowania do 30 dni z potwierdzonym w oryginalnej instrukcji obsługi producenta?
Odpowiedź: Pozostają zapisy SWZ.
Pakiet 12 poz. 1 i 2

Czy Zamawiający oczekuje mankietów w jednym rozmiarze dla dorosłych – 42-32 cm?
Odpowiedź: Pozostają zapisy SWZ.
………………………..
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